





STUDIO MACBOOK PRO 14" (2024/21-M4/M3/M2/M1) BLACK

Case for MacBook Pro 14" (2021/24 - M1/M2/M3/M4)

REF: ST-122-373N-02 EAN: 0618952510524 EXISTS IN: CLEAR, BLACK

DESCRIPTION:

Feather light construction with a form-fitting design to protect and celebrate your MacBook Pro. The studio is a precision tooled case that is lightweight and durable while raised feet not only prevent your MacBook Pro from sliding but also elevates your MacBook Pro to enable air flow.

STRENGTHS:

Additional features

- Protective lightweight shell protects your MacBook Pro from bumps and scratches.
- Transparent to customize your MacBook Pro or allow it to shine through.
- Raised textured feet prevent your laptop from sliding on all types of surfaces and enables air flow.
- Vent openings allows better air flow and heat dissipation for your MacBook Pro.
- Micro-clip design for easy installation and removal.

CHARACTERISTICS:

• main material(s): 100% polycarbonate

• outer dimensions: H 8.7 x W 12.3 x D 0.6 in / H 22.1 x W 31.2 x D 1.5 cm

• weight: 0.67 lbs / 0.30 kg

COMPATIBILITY:

MacBook Pro 14" (2021- M1), MacBook Pro 14" (2023 - M3), MacBook Pro 14" (2023 - M2), MacBook Pro 14" (2024 - M4)